Errata to Mobile Crane Support Handbook, 2nd edition

On page 21, Equation 1.42 has been replaced with the following:

$$c_{h}' = \frac{3d_{l}\left(\frac{T_{h}}{Cd_{l}} - R_{c}\frac{d_{l}}{2}\right) + d_{l}^{2}R_{c}}{\frac{6T_{h}}{Cd_{l}}}$$

Note that the value of R_c used in Eq. 1.42 is the Assumed R_c value calculated with Eq. 1.41.

Levare Press, Inc.

September 2020